OpraHusauns, HopM1upoBaHUe,
nonnarta Tpyaa



3agaya 1.

Ha CKornbKo NpoLEeHTOB M3MEHUTCH
nokasaTtesib NPOn3BOAUTENBHOCTM TpyAda B
NaHOBOM Nepuoae, eciin 3a OTYETHbIV
nepuog NpoayKkumn BelpaboTaHO Ha CyMMY
2500TbIC.py0. HYncneHHoCTb paboTaroLmx
cocTtaBnana 1350 4enoBek, B MNyIiaHOBOM
nepunoge o6beM BblpabaTbiBaemMoun
NpoayKUUN OOJIKEH BO3PACTUN HA 6%
YMCIIEHHOCTb OCTaHEeTCS 6e3 N3MEHEHMUS.



PacuyeT MOXXHO Npon3BeCTN Ha OCHOBaHUN
N3MEeHEHUI NokasaTens BbipaboTKMu.

BbipaboTka Ha ogHoro pabo4yero 3a
OTYETHbLIN Nepnoa COCTaBUT:

B=Q/N=2500/1350=1,85 TbiC.pyb./ ven.



[1o ycrnoBuio o6bem BbipabaTbiBaeMOW NPoayKLUUn
yBENUYMBAETCH HA 6% 1 ByaeT cocTaBnsATb 2650 ThiC.

pyo.

[1pn coxpaHeHUn YNCNEHHOCTU B NS1aHOBOM nepuoae
nokasaTernb BblpaboTku byaeT coctaBnaATb: Bn = 2650/
1350 = 1,96 TbIC.pyO. /uen.

PocTt Nnpon3BoanNTESIbHOCTU TPyAa COCTaBUT:

AB=1,96-1,85=0,11 TbIC.py0. Unu 6%.

OTBET: PocTt nponssoantenbHOCTU Tpyaa COCTaBUT 6%.



3agaya 2.

OnpenennTb NoKasaTenu
Npon3BOAUTENBHOCTU TPyada:
cpegHerogqoBoun, cpeaHegHEBHOU U
cpeanHe4yacoBOW, ecrnn 3a rog NpoayKumnm
BblpaboTaHO Ha cymmy 10000 ThiC.pyoO.,
cpeaHecnmco4vHast YMCreHHOCTb paboymx —
380 YernoBeK, KONMM4ecTBO pabovnx AHEN B
rogy 204, adpdeKkTUBHAA
NPOAOSIKUTENBHOCTb pabovero AHA — 8 u.



CpenHerogoBas BblpaboTka Ha ogHoro pabo4vero MoXxeT ObITb
HaungeHa no goopmyrne: Br=Q / Np = 10000 / 380 = 26,3 ThiC.

pyo.

OgHum pabounm B TEHEHUM roga NpPom3BedeHo NPoayKLUUmM Ha
CyMMY 26,3 TbIC.py6., NPOOOMKUTENBHOCTL roaa ,no YCrnoBuio
204 oHs, crniegoBaTtesibHO cpegHeaHeBHas Bbipyyka Ha O4HOro
paboyero byaet coctaenaTtb: BoH = 26,3 / 204 = 0,13 TbIC.pyO..

[Mpn NnpogoMmKUTENBHOCTU paboyen CMeHbI 8 HacoB, YacoBas
BblpaboTka paboyero coctaBuT: B4=0,13 /8 = 0,02TbIC.pYyoO..

OTBE6T: Br =26,3 TbiC.py0., BaH = 0,13 TkIC. pyb., B4 = 0,02 ThIC.
PYO.



3agada 3.

ObLwmm obbem TpygosarpaT Ha rogoBOU
Bbinyck npoaykummn (ACI1) — 650000 HOpMO
—yYacos. [1naHoBbI 06beMm Bbinycka ACI T
—220000Kky6.M. PakTn4yeckue
Tpygo3artpaThbl Ha BbIMYLLEHHYIO
npoaykuuto — 645000 Yyen.-4. PakTn4ecKku
BbIMYyLLEHO NinT — 195000 KyO.Mm.
OnpenenuTtb NNaHoBYIO N ddaKTUYECKYHO
TpyaoemMKkocTb 1 Ky6.m nnnt. Caenatb
BbIBOA.



TpygoeMKoCTb NpoayKuun npeacrasnset cobon sarparsl
XKMBOrO Tpyda Ha NPpon3BOACTBO €4MHMLBI NPOaYKUNN, U
MOXET bbITb HangeHa rno popmyne: Tp=T/Q

[1TnaHoBasa TPyoOEMKOCTb COCTaBMAET:
Tp n=650000 /220000 = 2,95 4en./yac
dakTnyeckas TpyaoeMKOCTbL paBHa:

Tp ¢ = 645000 / 195000 = 3,3 4en./ vac.

OTBET: ®akTnyeckas TPYAOEMKOCTb NPOM3BOACTBA [NCI1 Bble
N1aHOBOW, YTO ABMNSIETCH NPUYNHOW HEBBIMOSTHEHUSA NaHa no

npounssogctey ACI1.



3agada 4.

Onpegenntb HOPMY BbIPaboTKN 3a 8-
4YaCOBY CMEHY, eclnin onepaTMBHOE BpeEMS
paBHO 20 MWH, HOPMaA LUTY4YHOrO BPEMEHU —
21 MWH, HOpMa BPEMEHU Ha
NOArOTOBUTESIbHO-3aKMTIOYNTESIBbHYIO
paboTy — 18 MUH, Ha 0bcnyXnBaHue
paboyero mecrta — 6 MMH, OTAbIX U NINYHbIE
HagoOHOCTWU — 15 MUH HaA CMEHY.



1 crnocob pelueHuns:

8bIp

T

CM

— 1

ns

wm




2 Crnocob pelleHns:

H — TCM - (TI’B -l_ TOpM -l_ TOI%]Z)

8blD T

on



H

48018

23/ 1

= 22 wm.

H

- 480—-(18+6+15)

= 22 wm.

8bIp 20




3agada 5.

BbigBUTb 3@aBUCUMOCTb MeXAy HOPMOWM
BPEMEHU N HOPMOW BbIPabOTKN, ECIN
HOpMa BPEMEHU Ha eANHULY N3OENUNS MPU
6a30BbIX yCroBUAX pasHa 20 MuH. B
NnaHOBOM NMepuoae npegycmartpmBaeTcs
ee CHMmKeHne Ha 20%. Kak npu aTom
N3MEHNTCHA HOPMa BbIPaboTKN?



1. Hopma BbipaboTkn B 6a3oBOM
nepuoge:

7

CM

ep

Va4

8v1Ip

480

20

= 24 eo.




2. Hopma BpemeHu B nnaHoBoM nepuoae:

20x(1-0,2) =16 MUH.



3. Hopma BbIpaboTkm B NnaHOBOM
nepuoge:

H —@=30ed

golp 16




4. PocT HOpMbI
BbIpabOTKM:

O O
AF . — 100%6 < 20%%06 _ 550,
100%6 — 20%%6

%xlOO%—lOO% = 25%




3agada 6.

OnpegennTb HOpPMY ODCIYXMUBaHUA, ECNU
BpeMs 00CnyXnBaHMUga ogHOro CTaHka
cocTaBndeT 20 MUH, KOOPMPULINEHT
OOMONHUTENbHbIX 3aTparT 1,08, BpeMs Ha
BbIMNOJIHEHUE NMOArOTOBUTENBHO-
3aKnovnTenbHOU paboTbl — 10 MUH, BpEMS
Ha OTAbIX U INYHble HAAOOHOCTU 25 MUH Ha
CMEHY.



Onpegenum Hopmy
obcnyXxmnBaHuA

TCM_TYIB_TO

ol obc H -

8p.00C




H

00¢C

- 480—10—25

20x 1,08

= 20,6 = 21 cmanok




3agaya 7.

Paccuntatb HOpMY ABOYHOWN U CNUCOYHOW
YMCNEHHOCTU pabounx anga oocnyxneaHms 150
eOVNHUL, TEXHOITOrM4YeCcKoro obopyaoBaHus,
eCcnu cpegHAast HopMma BpeMeHU 0bcnyXnBaHuUs
oOHOW eanHunLbl obopyaoBaHud paBHa 1,35
yer.-4ac, Bpemda CMeHbI — 8 Yac.,

KO3 PULIMEHT CMEHHOCTU — 1,36,
HOMWHarbHbIW POHA padboyero BpemMeHu — 236
OHeNn, pearbHbl PoHA paboyero BpeMEHU Ha
ofHoro pabo4ero B rog — 218 gHen.



1. Hopma

obcnyXuBaHus :
7
7, = =
H@p-05c
S = 6 eo.

°¢ T 135




2. ABoYHasa

YNCITEeHHOCTDb:
M<K,
H06c
H, = 15021’36 =34 yen.




3. Cnuco4Has

YNCJITeHHOCTb:
H. — M < K_, < K.
H06c

_150x1,36 236

H —
6 218

= 37 yen




